
Ads by RealOEM

Eres un experto usando catálogos de partes para BMW?
Queremos ofrecerle una carrera con prospección como
representante de servicio al cliente trabajando desde casa. Si
usted esta interesado, pulsar acá y envié su currículo

K28 R 1200 ST (0328,0338)     Zylinderkopf/Anbauteile
 RealOEM.com Home => Anderes Fahrzeug auswählen => Motor => Zylinderkopf

Anzeigen

Nr. Beschreibung Erläuterungen Anzahl  Von  Bis Teilenummer Preis Ergänzungen

01 Zylinderkopf links schwarz 1 11127683707 $722.87 +Pfand

01 Zylinderkopf rechts schwarz 1 11127683708 +Pfand, AUSGELAUFEN

01 Zylinderkopf rechts schwarz 1 11127718472 $722.87 +Pfand

nur in Verbindung mit

-- Einlassventil D=36MM 2 11347712337 $57.95 +Pfand

-- Auslassventil D=31MM 2 11347712338 $109.11 +Pfand

02 ISA-Schraube mit Scheibe M10X90 2 04/2007 11127708026 $7.12

03 Sensorplatte 1 12727674454 $10.88

04 Isa-Schraube M6X12 2 07129904831 $1.20

05 ISA-Schraube mit Scheibe M6X30- ZNNIV SI 6 07129905537 $1.09

06 Isa-Schraube M6X12 2 07129904831 $1.20

07 Stiftschraube M8X30-ZNS3 2 07129906148 $0.80

08 Zylinderkopfdichtung 3 Lagen 2 11127672598 $56.62 +Pfand

09 Temperatursensor mit Kabel 1 08/2006 12627673407 $72.10 +Pfand

10 Abdeckung links 1 12137680895 $15.12

10 Abdeckung rechts 1 12137680896 $15.84

11 Isa-Schraube M6X12 4 07129903805 $2.14

mit Massekabel verschraubt

12 Isa-Schraube M6X10 2 07129904965

13 Schraube Innentorx M6X20 2 07129903979 $0.96

14 Drehzahlgeber Nockenwelle 1 12727674768 $69.39 +Pfand

15 Isa-Schraube M6X14 1 07129903027 $1.20

16 O-Ring 44X3 1 07119904844 $3.41

17 O-Ring 17X2 1 12727694010 $2.67

Ergänzungen

+Pfand = plus Altteilepfand (Möglicherweise muss das Altteil im Austausch abgegeben werden)
AUSGELAUFEN = Das Teil wird nicht länger angeboten.

Anzeigen

Copyright © RealOEM.com

 www.microscrews.co.uk Ads by Google

 Lightinthebox.com/WeddingDress Ads by Google

Ads by Google BMW Parts BMW X1 Preise BMW S1000RR BMW Tuning

RealOEM.com   BMW K28 R 1200 ST (0328,0338) Zylinderkopf/Anba... http://www.realoem.com/bmw/showparts.do?model=0328&mospid=5...

1 von 1 03.01.2011 18:09


